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INSTRUCCION I. CONTESTA CORRECTAMENTE CADA UNA DE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS.
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Define el concepto de taller de ciencias
¢, Qué es calor?
¢, Qué es temperatura?
¢, Qué es energia?
Existen tres maneras de trasmitir calor las cuales son:
Conduccién:
Conveccion:
Radiacion:
¢, Qué es un problema?
¢, Qué es una solucién?
¢ Qué es una causa (en el problema)?
¢, Qué es el disefio experimental?
10 ¢, Qué es la recoleccioén de datos?
11.¢,Qué son las técnicas e instrumentos de recoleccion de datos?
12. Escribe en que consiste las 10 principales técnicas de recoleccion de informacion las cuales
son:
. Encuestas
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. Entrevistas

. Observacion

. Analisis de redes sociales
Andlisis de texto

. Experimentos

. Focus group

. Estudios longitudinales

. Datos secundarios

0. Escucha social

13.En que consiste las 3 fases del analisis de datos

Fase |: Validacion de datos

Fase Il: Edicidon de datos

Fase Ill; Codificacion de datos

14.¢Qué es fiabilidad?
15.¢,Qué es Validez?
16.¢Qué es una variable dependiente?



17.¢Qué es una variable independiente?
18.¢,Qué es observacion?
19.¢Qué es hipotesis?
20.¢,Qué es un dato cualitativo?
21.¢Qué es un dato cuantitativo?
22.Escribe en que consiste cada una de las energias

Energia edlica:

Energia eléctrica:

Energia Mecénica:

Energia Quimica:

Energia Nuclear:

Energia Térmica:

Energia Luminosa:

INDICAQION [I. CON LOS SIGUIENTES PASOS REALIZA UN PROYECTO BASADO EN UNA
ENERGIA RENOVABLE

a) Observacion

b) Pregunta De Investigacion

c) Hipotesis

d) Disefio Experimental

e) Manipulacion De Variables Y Recopilacion De Datos

f) Andlisis De Datos Recopilados

g) Interpretacién De Los Resultados Del Andlisis De Datos
h) Formulacién De Una Conclusién

i) Divulgacion De Resultados

INSTRUCCION lIl. RESUELVE CORRECTAMENTE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS

1. Calcula la resistencia equivalente y la intensidad total de siguiente circuito
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1. Calcula la resistencia equivalente y la intensidad total de siguiente circuito

MIXTO

Re6 602
—r_ R3 500
=1 R1 400
2y — R4 [J 6002
== R2 200 R5 100

3. A una temperatura de 30° C una varilla de hierro tiene una longitud de 5 metros ¢Cual es la
longitud al aumentar la temperatura a 50° C (hierro= 11.7 x 10 6°C -1)?

4. Una esfera hueca de acero (34.5 x 10 6 °C-1) a 24° C tienen un volumen de 0.2 m3 ;,Qué volumen
final tendra a -4 °C?

5. 0.5 kg de hierro se encuentra a una temperatura de 20° C ¢cudl sera su temperatura final si se
suministran 8 000 calorias?

INSTRUCCION IV. REALIZA CORRECTAMENTE LAS SIGUIENTES CONVERSIONES
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